MANGALORE UNIVERSITY
0003 YUR0 &)a‘damdvub

Questionnaire No. 1 / gzg:¢-0

Feedback from Students on Course/Paper, s.ocxss /=870 5008 Dwo,RrrPos &, s

(To be filled for each paper/course, S8 =7 /Twedert Fo200d0d ¢f3r SBRBIFH)

Programme: EOCQ Gienw Fnol Nubibeon Semester/Teameear:j_\I SQmM"/:Cz

SHREWO: B3IV R /B /T =|E:
Department: 9 )
Bisai 8.&06«(.{ e

NOTE: This is a confidential feedback sought from you. Please do not leave any of your identity
while filling up this proforma. The University will process the detail with utmost care and
confidentiality.

xpBS: [ A0 DENST ©83 JBTY LIRDS B [IRS@VNY, I, odeHde BB/t
[0 @03 Fraed. HF DIV HUr STV, @308 KBS B, PoBadhos BB .

Please rate the Course/Paper on the following attribute using 4-point scale shown.
FYF0R HWoNYR v BPUyeTny JSowd Tetae/@ETOY BPOY0TOIVY), AL FOA.

4.00 3.00 2.00 L5 0.0

A B C D

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory
VBYB w3 &8 530 B, FO g d 7
SL No | Parameters/S»scoznvo Paper/Course, 38 #r3v0/dweaor
.80
2 ()| &t i.Nﬂ'T temRx o 35\15 Be

1 Depth of the course content/sgahs tesd Alnle|lDlg|B|B|B
2 Extent of coverage of the course/ossoss

BBPHTE), BO,T DD, BEOEEESINE A| A B|A A A|AA
3 Applicability/relevance of the course/z=g,3 =0

©T0TS /BB, 3G E|B|B|A B AIEIB
4 Learning value of the course in terms of

knowledge, concepts and Skills. : ~

8¥0m9T, BOTYS By, PBYNYT Q e C B C‘ (Gl (G, (&

0200020308 Fueekes FOT0D BRY,

5 Clarity and relevance of the prescribed reading

material/drBnatE Las maeany woss | £ | A | B | B (B B|B|B

B3 s, 8,3

6 Relevance of additional source material :
(Library)sey 56 wpobs wseany g | O DB cla

7 Overall rating/e.t9,0 &3Ren0w o] e
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MANGALORE UNIVERSITY
S0P &)ddbwaﬁbemio

1 " = =
Questionaire No.3/ 859,839 -a

Students’ overall Evaluation of Programme and Teaching

LEEBE BB, BRpos WO DRy Ty BSPe,BRES
(To be filled at the end of the Programme, @weergos Swdond) g 8rsnmosm))

Department: Programme: Year:

oper: Tood Siferwe And Berpo: (BA?U&J—%@MM ESﬂF:TV\d}/QQ}‘ C&OQ&D
i Hon =

Your responses will be seen only after your course results have been finalized and recorded. The
information will be used only for the improvement of the course and teaching in the future / sy,
PRehes POB08 BFod ©08Drieom), maeddhs wOF BRZ d, BEINRYS) BRIBDYE.

pOHTO  FpeRE 0B, ¢ERBtE BPe,ED3 e E RPNy, B8R 8 SRRV,
LYRTRY,COrOTHT.

1. The Syllabus was/eos=as < ge=g) Send.

a) Challenging /zsedse mﬁequme/ Rebaie s
¢) Dull/ desw d) Inadequate / egsomrs

2. Your background for pursing the course was / 85 guwexe ), 030 Fww,sed ey Some

a;/ More than adequate /mova), cahaes b) Just adequate /eoniss, S5, sabames

c) Inadequate /ewxsb=re

3. Conceptually how difficult the courses was?/ 87 w8, saen Fwemor omdad F@FdmenR,?

a) Easy /ooy M@mageable [Derocomoes a8yt
¢) Difficult /z=35g d) Very difficult/ezos 770

4. How much of the syllabus was covered in class? / 80r8 @werdond, S87eE o), perssy,
TREIF BAEPTROE?

8510 100% / 2 805 0o0% b) 70 to 85%/20-wa%
c) 55t0 70%/ ua 8o 20% d) Less than 55% / as% 3,08 s@sh

5. What is your opinion about the library materials for the course?®ay, Swenerd owofawos
domewod ey ube day e obsieo?

a) Excellent/eoss =0 b) Adequate/z=ases
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c) Inadequate / exsbades &f)’%ry poor/aseae T

6. Were you able to get the prescribed reading material? / dn8=03% L8 mesdinYy, s
BDBoND0 TGS ¢?

a) Easily/aeorrsen b) With difficulty / #sgme,
¢) With great difficulty/ems w5500 )y Not at all/oosrie BB DOTOGENY,

7. How well did the teachers prepare for class? / egowmzcs 80n8d aed S8 53 SBAR®,J?

a) Thoroughly/gosmessssen M’S{isfactorily/sd&jdmﬁ
¢) Poorly/ders &0 d) indifferently/odese moow

8. How well did the teachers communicate? / Hmodass), ope@med o), Bogn
QoSBIiRPWt®, 87

a) Excellent/eos)s soaen b) Effectively/=dmes05080s58
Satisfactorily/s,& voamn d) indifferently/s&) won

9. Did the teachers encourage student participation in class? / 3ori8one) dwefrnv
7RO TR, WEYETOY T3 ey, domus, Sooe?

a) Always/omencion b@etimesfﬁ‘es@aﬁ%
¢) Tried/gox8dmed d) Not all/airmsze, g,

10. How helpful was the teachers’ advice? / eomemsd demis do@dnws evamodny, sSe?

a) Very helpful/gsoewe evasosws, Helpful/evsosns,
c) Some times helpful/gosgpssy evasosnsy, d) Unhelpful/dsss0s0s,

11. Were the teachers/ega s

a) Most Courteous? / soowo eg80h M’@rally/m@m
¢) Indifferent? /Qoexis oo d) Rude? /e.gtbhsswasy

12. Internal assessment in the department was/QeerBO S ©0807 BPoRsTE

zr)/Fair & impartial/geoiena serie d®EEesaens b) Discriminatory/sgzeses sedd
¢) Too strict/ex8 w828 5w d) Too liberal/es8 eveesgsas,

13. How did the teachers provide feedback on your performance? /9, seonedsrsmr og@sd
53,0033

Ane [BF000m3¢) : b) Late/s@emn decoze,d

¢) Reluctantly/ed st oo d) Not at all/@odne =,



15.

16.

17.

18.

20.

21

22

. Were yodr assignments discussed with you? / dodeests doray 5002y dae,080 wels ws dodoe?

) Yes, fully/spwm), @ncorgsnce b) Yes partly/sch, wers:
¢) Some times/?osipady d) No/=ey,

Were you briefed with an outline of the coursework and the scheme of evaluation at the
beginning? /Zasmorssts abhad, SPo@RES odetmsod desbdiaods) @8R dar
DITTBTNTodoe?

Yes/aoh b) No/ge,

Was the briefing helpful? /es gesb deed evasars o2

Yes/ePh b) No/se),

Was the outline followed? / odmemsod deabhdeamons), wromsenAEade?

ay” Yes/ach b) No/gey,

Was there any opportunity for personal interaction with teachers? emo@zdectrs &,0308 7

ToesewE, wedtasddodoe?
Yes/ = b) To some extent/m ey s3083 i3 ¢) No/ge

. Was there a provision for conselling in the department / dgen@® R8Oorf sSBKen

3508850308 ?

a) Yes/ = bfﬁome extent/s ey =308, c) No/sge,
Was there any opportunity for group study? / #8580 990300873 wssmsdcdode?

a) Yes/ P v@ne extent/ae so s ¢) No/ae,

Were external experts invited to address you? / ds@y evgd e segmomen EEAC R
&R, dTRAT050e?

a) Frequently/ esrvers b‘)’@lsionallyf’mdmpmmd
c¢) Rarely/ Hoveen d) Never/ a0se s

Orientation given by the teachers through field and lab studies was/ gggzoone e,
BodRenzewe @ oRENY BRVT VEATIC) DRWONT W} AeBT OWesee, T S¥e3PTodw

a) Very good/ 33 s ood/ evs &
b) c¢) Average/zogodes d) Poor/ o3¢se o



23.

24,

23.

26.

27

28.

Encouragement of the department for co-curricular activities was / =830 @38a38703903
NonBod BeBowes Hugess,o

a) Very good/ess b)Good/ens a3
'b’(c) Average/mogedee d) Poor/zds

Overall academic atmosphere in the department was? / yerisd), wind 5w speedo
BB ?

a) Very good/ ©g3 s 00d/ evs &0
b) c) Average/secseges d) Poor/ s

Discipline and good practices of the teachers in the department were / Ozoricd ege@sde w0
By, s, HV38 e TEBET

a) Very good/ 33 0 b,)/(ﬁod/ G038 530
¢) Average/ megedee d) Poor/ sds

Do the teachers motivate students to pursue research? / exge@eds OwoaBrnvs)y Sodeipd
Sz Fededdosy Saoe?

a) Always/otmenrios Metimes/ PSR,
b) c) Rarely/ &gwsen d) Never/ aome a2

If you have any other comments to offer on the course and the teachers, you may do so below or
on a separate sheet. / feedes o e, wg@sd Wi HIECe BeF-BFBRPRT, 8 YT
WD BRZOBE TIes VoA V.

Your suggestions to improve the quality of program and teachers / @&mergo ae, wgesss
mwﬁ)%ﬁ:ﬁ)& Eﬁaﬁm?a'oﬁt‘ﬂﬂ “Odqb TOT —



MANGALORE UNIVERSITY
SonTech %ddamdooﬁ
Questionnaire No. 1/ gzgs8¢9-0

Feedback from Students on Course/Paper, s.oc<fc /53700 5008 ORrriPor e3is, 38

(To be filled for each paper/course, B8 T F/Foedrrd FowoRITOS 278F 1Y)

Programme: o oo Semester/Team/Year: TN ¢enmegte
Bgerno: Micobiology St 2
D t t: . 3 1

Skl Bioelenoes

NOTE: This is a confidential feedback sought from you. Please do not leave any of your identity

while filling up this proforma. The University will process the detail with utmost care and
confidentiality.

BRUES: [ :‘C)efboboa‘ &3 03083 e;oiéoé o’ﬁm’d &:mé&o@. G5 @%QES@WQH &a’bé, 0lJE)EE BROL/TWTIBD
3O TOS FErmPB. DB ATIOMGY ©vY, DBORYDR, ©308 BRSO, BB, PHBEE BOBIWS,T.

Please rate the Course/Paper on the following attribute using 4-point scale shown.
FYT0E DHNAVH v SPeReFAY JSohe) Feate/B8TNY SPenoTnvs) PO,

4.00 3.00 2.00 1.5 0.0

A B B D

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory
WBP &3 U] 3, 50 ©3 D 70
SL No | Parameters/Smswozdrnivs Paper/Course, ©8#0v0/dweror
¥.®0
blecr) gmcr) [gl“ cr) aﬂmm ussm r-?w) aZem 3

1 Depth of the course content/zszs0s 533 B |Alc B Al A
2 Extent of coverage of the course/osess

BB BEERIIDY, BRCE REINET A f"« A AAIA
3 Applicability/relevance of the course/s3,7 s30c3

OB 0TS/ TB), 33 ALAIB|A|Al AA
4 Learning value of the course in terms of

knowledge, concepts and Skills.

Bomed, BOTS shsy, PBONNS Al A| B K| A AA

Bo0HAEF Fhthed FITOD BPY,

5 Clarity and relevance of the prescribed reading
material/dnd=adE tovs weaedny wosed | Al Al B A| Al A | A
JH3 DB, B,

6 Relevance of additional source material
(Library)se 56 egons msniny @33 AAIB | B|A| AA

7 Overall rating/e.ts,8 s3Pes,0w Ak

®
>
>
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MANGALORE UNIVERSITY
S00DFRDY &qjé’bmaéaem:b

Questionaire No.3/ Sz9,s3¢ -a

Students’ overall Evaluation of Programme and Teaching

VBT B8, BRBIS WOB DLRRPFNY Ty BPY,BRBI
(To be filled at the end of the Programme, @perpos #agone) 7 8rsedosymd)

Department::B;OAu‘ o Programme: MJCAO}DIB'QOSLJ Year: d0- Q09
en

Qegors: Sperpo: P W qECU\-~
et

Your responses will be seen only after your course results have been finalized and recorded. The
information will be used only for the improvement of the course and teaching in the future / s,
FRENES POTOB BF00 ©0doreom, mENRORE weT BRg Ay TIonve) KEvdReHE.
PORB, dedor w03, LERHSE BROER, V8,5 BRIMBE, BRI B BRLATYSY

VYRTRY, LBV

1. The Syllabus was/eces=sr sgemsy LeA.

a) Challenging /sesedsc b) Adequate / zsvames
2" Dull/ desw d) Inadequate / ezsva@es

2. Your background for pursing the course was / s dweerray e BedEd) duy LI
;{ More than adequate /meova), Sehaes b) Just adequate /eoniss, s7,a), ssoses
c) Inadequate /ezshses

3. Conceptually how difficult the courses was?/ w87e w3, saen Fnedr amU S Fusdanne,?

a) Easy /ooy /b‘fManageable [derocdomoes s063,r3
¢) Difficult /3570 d) Very difficult/e»sos w70

4. How much of the syllabus was covered in class? / 88118 dnezSond), ©e,pas o), yersEw)

BRFNRPTROT?
A 8510 100% / va 80w co00% b) 70 to 85%/20-wa%
c) 55t0 70% / s 8oz 20% d) Less than 55% / an% $08 s@&30

5. What is your opinion about the library materials for the course?da, gwedert Gowopaod
dogewoR Kesnhny suds A, wzdanodeEisn?

a) Excellent/ess =0 )))/Adequate/ TTEF


ADMIN
Highlight


¢) Inadequate / e<svasee d) Very poor/agesn oo

6. Were you able to get the prescribed reading material? / dn8=83c .08 mesbAnvsy o
@DBo TLDS ¢?

a) Easily/soozseon o With difficulty / szt

¢) With great difficulty/eosy weggdann d) Not at all/@c&re sZdovemegEene,

7. How well did the teachers prepare for class? / ego@@sc 3080 280 T 232 SBAcrs,J?

,a')/Thoroughly/moaraearmﬁ b) Satisfactorily/s & gdeen
¢) Poorly/ders @0 d) indifferently/osesn oo

8. How well did the teachers communicate? / Dsmod s, wpa@sd o=y dogd
TosSBSIRELCE T7?

2 Excellent/esys gomen b) Effectively/someszodainn
c¢) Satisfactorily/s,& gdeen d) indifferently/s& won
//

9. Did the teachers encourage student participation in class? / 3oridone) OwyRrdv
OB DBBNTohR), VERETR BRese,trnse,dode?
. Always/omsnrios b) Sometimes/Zosps,
c) Tried/gon8dwed d) Not all/ossessze, =e),

10. How helpful was the teachers’ advice? / epa @zt demiam doxnvh svmodns Se?

a) Very helpful/owe svamosns, A Helpful/evsosons,
¢) Some times helpful/zozgeasy, evsoins, d) Unhelpful/dcsosns,

I 1. Were the teachers/eogoavdo

a) Most Courteous? / siowe ez Jf Generally/aey 8o

¢) Indifferent? /Qoex® o d) Rude? /.88t
12. Internal assessment in the department was/Qzen@ed & 0887 SPo;E0RET)

A{ Fair & impartial/geinns menie da,3gesaeds b) Discriminatory/=s @3t sedd
¢) Too strict/es8 w88 S d) Too liberal/e28 evwmesssmy

13. How did the teachers provide feedback on your performance? /da3, seodedsr@mt wpy=ed
88805

A Intime /zse0me), b) Late/smsmen demize.d
¢) Reluctantly/eod 08,00 d) Not at all/@o&re 5



16.

17.

20.

21

22,

. Were your assignments discussed with you? / dodnees gomny ©:08 dsde,odr weirmize,ode?

& Yes, fully/opcs, SBRCOE T B0, b) Yes partly/sc, eors:
¢) Some times/Fosipa, d) No/=e),

. Were you briefed with an outline of the coursework and the scheme of evaluation at the

beginning? /FecmeSeste sHs), SPo,BRET ddwendod dn@demont, $goREd) dabr
DITBBTAT00e?

Y Yes/opo b) No/xe,

Was the briefing helpful? /es cesb dead evasssos 3¢?

A Yes/aw b) No/=e,

Was the outline followed? / ojwezmson SraEndesiodm), ©DIToBeRAT0e?

2 Yes/o b) No/ae,

. Was there any opportunity for personal interaction with teachers? emamvdreodr =008 7

®ozesy, wsTarduiodoe?
/a)’ Yes/ &ch b) To some extent/m,e) =083 3 ¢) No/ge,

. Was there a provision for conselling in the department / dgenae) #9,dorf Sdaen

OV TIB T 0Joe?

a) Yes/ oo /bf To some extent/ ey,s3083,73 c) No/=ey,
Was there any opportunity for group study? / sefsb #90300808 wsresdEode?
a) Yes/ = /Uf To some extent/z ey s3063,13 ¢) No/sgey

Were external experts invited to address you? / a3, evi3edd stnssoden wewm, =)
[~) =3 o
B35, RT NS 0doe?

a) Frequently/ esrvors b) Occasionally/=omzyer somed
/TRare[y/ DovEen d) Never/ aome we)

Orientation given by the teachers through field and lab studies was/ g¢gzeoe ao=,
BodperToen B ONSNY B0’ WwEYETR dwNd wr BT BOBRT, T SroEPTodn

a) Very good/ 3 Good/ evs &0
b) c) Average/megedes d) Poor/ agese mvocd



23.

24,

AL

26.

27,

28.

Encouragement of the department for co-curricular activities was / ©3¢38 eha8snor
Deendod Bedoiws BRsyD

a) Very good/ess b)Good/evs &0
b) c¢) Average/megede /dﬂ’lgoor/mf%

Overall academic atmosphere in the department was? / D@, wind ;5 sesede
BeRz,?

a) Very good/ s s b)Good/ evs s
Y ¢) Average/zogod d) Poor/ s

Discipline and good practices of the teachers in the department were / Oyora wga@sde) wos
3@y, B0, 038 SBEET

a) Very good/ e M Good/ evs s

c) Average/ wegad d) Poor/ sds

Do the teachers motivate students to pursue research? / epo@vd HwaRrivsy, Sodwers
SdTen mededmoze Gojoe?

;’(Always/aﬁaamr#m b) Sometimes/ Foedpady,
b) c) Rarely/ ogween d) Never/ oomne 19

If you have any other comments to offer on the course and the teachers, you may do so below or
on a separate sheet. / geedes i B8, wEuETI wE OveECe BeF-BFRAVET, B Fvd
D0 VRZDTE) TIyed VoD Y.

Your suggestions to improve the quality of program and teachers / @germo a3, wpyssd
(@VDCIAVISER IO VY ﬁa{)ﬁ)ﬁ@) 083, B[O —

We  grequect o do gemove  aw Ha  gupeated
dopick Aaom  -fhe SO, winte e aste paany topra
Loluth  Quu ermm? Hapratd o qhmort ol Hue %@PW
(Ve peed prachil kitr b Jfaaﬁa‘tm bme ¢ Hu Ynpoltant

prochicals ke  wettexn Bot.



MANGALORE UNIVERSITY
o YRy .‘qubm'adoab

Questionnaire No. 1 / 8z9,s¢-0

Feedback from Students on Course/Paper, socafe /a8 0k 50080 DmpRrnPor &g, &8

(To be filled for each paper/course, 8 @87 /sunederd FowoRATOF 3 BRBIFY)

grogramme: Rfo "—QLLI\D[O%% _ Semesten'fTeamefar: W SomeAder
SR ErW0: - 23 BIBIVET /WSO /B=RE:

Department: RPoAc T nCoA .
Degor:

NOTE: This is a confidential feedback sought from you. Please do not leave any of your identity
while filling up this proforma. The University will process the detail with utmost care and
confidentiality.

Bedd: B dD,08 TFLE ©808 JHF LBRLS. 8 TITYRY, I, WRYT: BB/
[OW0T Srwd. @%&mﬂb@m@ Uy HSICNYDY, 903 naomdbly, sy, Pl OB oI

Please rate the Course/Paper on the following attribute using 4-point scale shown.
FH¥T0E DRI ¢ BRUYOTNY SS03d) FeerdE/BETNY BPOYTAVDY QP EBA.

4.00 3.00 2.00 1.5 0.0

A B C D

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory
©BYS 30 WS 830 B, 50 @gd T
SL No | Parameters/sm»s@odnivo Paper/Course, @8 #rivo/dwezor
¥.%0
5 P ¢)
MlBT('[ gﬂth 31:1’!1 %I 48 ?ﬂlr (g“(f) rZr(P %&(85

1 Depth of the course content/z=83 =00 dssS NI NN NAl R
2 Extent of coverage of the course/ossoss

FRPOEE, Bo,FEK), Berr RO AINIAANNA A
3 Applicability/relevance of the course/=gz =0

PT3535 BB |A|RBIAA|A A
4 Learning value of the course in terms of

knowledge, concepts and Skills. f\ A A N A N 9 A

8RBT, BBFTOF sz, PBONET
"BowoRAT0B Fedes FOTON &Py

5 Clarity and relevance of the prescribed reading

material/ dnB=BE t.ohs TeERARY F90308 E) B ® B B> R B 2
RS B, B3

6 Relevance of additional source material
(Library)sey so egons mamanv gmss (B | R BIR|RIBR |[RIR
7 Overall rating/e.ts,g sPeno¥ A A A p Pr N % pr
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MANGALORE UNIVERSITY
00PN :aa;:amz,aom

Questionaire No.3/ S59,:3¢ —a

Students’ overall Evaluation of Programme and Teaching

OE,BT BB, DRPIT Wi DRFRY T[ BRO,BRTI
(To be filled at the end of the Programme, @werpos gwdodnd) o 8rsndiyed)

Department; B?@’SCJOLEU\(OJS Programme: B!OO‘tf Cl\\f\okoﬂ(m Year: I \»fQM (9_0 ?_Z)

epar: Hperpo: S[AE:

Your responses will be seen only after your course results have been finalized and recorded. The
information will be used only for the improvement of the course and teaching in the future / ds,
s POz00Z BIoh 08rR0B), WewR?hE wPT HRY I BFolnYy dEbHdTeRrTH.
PORBY, TRt ), LFYBE BROBR, W, RPN ©BRF 81 SRV

WYHTRY, TR

1. The Syllabus was/ses=as 8desEsy ends.

a) Challenging /as®dsm /H{Adequate/ EWEH
c) Dull/ ded= d) Inadequate / eswsdrase @

2. Your background for pursing the course was / 8 Fwegray @i FewySd day Lo
a) More than adequate /movad), gsbasey /b'jJust adequate /ong®, 3@ sTe
c) Inadequate /ezsosrs

3. Conceptually how difficult the courses was?/ @85e)me8 Faen swedr o®dal)d va,F0mn,?

a) Easy /ooy /b')/Manageable [Degeoomos sty
¢) Difficult /vs50 d) Very difficult/egoz 770

4. How much of the syllabus was covered in class? / 80n8 wBregSond) @8Fss om), wortss,

BRE RTINS ?
/’)’ 8510 100% / v& 803 ooo% b) 70 to 85%/20-ea%
c) 55t0 70% / s= 803 20% d) Less than 55% / sa% 808 s

5. What is your opinion about the library materials for the course?ds, dwedesd Bowofu03
jogewod TeeEANY 5988 A, ey odaesd?

& Excellent/ers,s s b) Adequate/zsase s
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¢) Inadequate / exavsses d) Very poor/asese geowd

6. Were you able to get the prescribed reading material? / dnB=83s LS msANYR), ds0r
@@ o TagyEs ¢?

a) Easily/ooeraen 6 With difficulty / segses,
¢) With great difficulty/es #sggenn d) Not at all/208ne @FobozegEne,

7. How well did the teachers prepare for class? / vgo@sty 3008r amd Sobd da3E SEAches,d?

Thoroughly/zomneeees0n b) Satisfactorily/s,& sgaen
¢) Poorly/deorg 8oz d) indifferently/osese oo

8. How well did the teachers communicate? / sdobassy, wpa@st a@m) ogd
Bos3BSRRPNTIE I

})/Excellenb"w@béémmmﬁ b) Effectively/s6moss0003500
¢) Satisfactorily/s 2 sgeen d) indifferently/#&) con

9. Did the teachers encourage student participation in class? / goridohe) Dwofere
O DLBOTONDY, WEHYBFO) g8y, Lomose,Jodae?

/aj/ Always/aimeerios b) Sometimes/geredpas,
¢) Tried/mgon8dmed d) Not all/osremsn, s

10. How helpful was the teachers’ advice? / eoposvd deis dosnsd sva@oing sSe?

A Very helpful/sowe cvgosns, b) Helpful/evasasos,
c) Some times helpful/#ozgpas:, evsoins, d) Unhelpful/dcossosns,

11. Were the teachers/esgagsaco
a) Most Courteous? / srowe ®23 830 Generally/me s
¢) Indifferent? /doexs do d) Rude? /euotbhssasss

12. Internal assessment in the department was/Dzo089 3 0307 SPOBRITY

,{Fair&impartial/ﬁaoﬁsﬁd Tene 8,3 Fe3send b) Discriminatory/=3 st sedd
c) Too strict/ed w8 Q83 & d) Too liberal/es8 eveoossey

13. How did the teachers provide feedback on your performance? /s, seobe dsse B8 egesd
B 87,053

;ﬂltime /BF00me), b) Late/s@enn dewvoze 3
¢) Reluctantly/eg =hsd,doc d) Not at all/e&rie 5e



14.

15.

18.

19.

20.

21.

22,

Were your assignments discussed with you? / dodeests soxne 00 da8e,080 Wi dode?

a) Yes, fully/sPch, Beeorgsnosd /bj/Yes partly/a®a, eenis:
¢) Some times/Fosipay, d) No/=e),

Were you briefed with an outline of the coursework and the scheme of evaluation at the
beginning? /Brezdr 35t sz, SPu@RES detesobd desiderRons), edoEe) dsur
HITHBTIAT 0J0e?

/Yes/aﬂam b) No/xe)

. Was the briefing helpful? /es deasy desd evasog sSe?

/Yes/ﬁd) b) No/=e,

. Was the outline followed? / ojwemgod dradesiohs), wtToTeRNT0le?

/ Yes/mpcy b) No/ae,

Was there any opportunity for personal interaction with teachers? ege@sdwodrd ajosnd o
ToeRTE, waTesdiodae?

)f Yes/ &b b) To some extent/,eys308,7 ¢) No/=e,

Was there a provision for conselling in the department / Qzon@e) #Q,Qorf S@xen
L3580 odoe?

/ Yes/ =P b) To some extent/ze),=083,13 ¢) No/zey,
Was there any opportunity for group study? / gefsy #3088 wswesdode?
a) Yes/ = /b’f To some extent/ ey a083 13 ¢) No/aey,

Were external experts invited to address you? / da0,3y, evdedd swsveden wom,w 0w,
Q kGl
e, AT NEode?

A Frequently/ eoor b) Occasionally/gocseyor somed
¢) Rarely/ owaea d) Never/ ao@e 3

Orientation given by the teachers through field and lab studies was/ gggzeor s,
Toleenzowe VFONTNY SpwT VEYETd d@ohs wr JBE TowlRE T JvaEPToiw

a) Very good/ ©33 0 /krf Good/ evs &0
b) c) Average/megede d) Poor/ ©8ese mewcs
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24.

25t

26.

2,

28.

Encouragement of the department for co-curricular activities was / 888 3ehs88nors
Degenidord Bwedodwel HUetsy,®

a) Very good/ess /{Sﬁ}ood/mqm
b) c) Average/zegedes d) Poor/¢asg

Overall academic atmosphere in the department was? / dzpncd) wbnd B,5cds ozt
wmehen,?

a) Very good/ o3 /1))/Good/ 008 53
b) c¢) Average/=egedee d) Poor/ sd&

Discipline and good practices of the teachers in the department were / Deens ege@sded 9o
B, BB, w30 SBe3eE

/a’)/ Very good/ e38 =0 b) Good/ evs &30
c) Average/ morsedce d) Poor/ sds

Do the teachers motivate students to pursue research? / ego@7c Hwa,Rrivs), Todwers
S@E@en a@ededhmoze, Sodoe?

a) Always/odmsenos /15{ Sometimes/ Fosips,
b) c¢) Rarely/ &dvewan d) Never/ ooze 3¢

If you have any other comments to offer on the course and the teachers, you may do so below or
on a separate sheet. / gwedes wf S8, wEaETd Wi HIECR BeF-BFRInVET, B TVA
20008 NS T3es Yoy k.

Your suggestions to improve the quality of program and teachers / spermo a2, wpy@sa
mwméﬁdam& ﬁﬂus{bﬁ@n R)aﬂoé BT -
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